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南砺市農業委員会臨時総会会議録

1.招集日時  平成 28年   6 月  28 日

2.開会時刻  平成 28年  6  月  28 日 午後 2時 45分

3.閉会時刻  平成 28年  6  月  28 日 午後 3時 30 分

4.場  所  城端庁舎 会議室

5.委員定数  28名

6.出席委員  25名  欠席委員 3名

番号 氏名 出欠 番号 氏名 出欠

1 百島 和博 出 15 杉森 桂子 出

2 齊藤 勇一 欠 16 瀧  由記男 出

3 浅野 清治 出 17 片山 昌作 欠

4 上田 憲仁 出 18 藤永 隆夫 出

5 福田 孝洋 出 19 松平 勝 出

6 荒木 健二 出 20 齊藤 十明 出

7 前川 十一 出 21 澁谷 均 出

8 梅本 兵造 出 22 杉本 文代 出

9 池田 又次郎 出 23 木下 春一 出

10 石尾 武雄 出 24 小橋 昭夫 出

11 山本 清 出 25 中川 寿 出

12 山本 敏 欠 26 松本 篤治 出

13 大谷 與一 出 27 池田 喜昭 出

14 雨野 敬三 出 28 庵  昭義

7.議事日程
第 1 議事録署名委員の指名
第 2 選挙第２号 会長及び同職務代理者の互選について
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8.事務局職員
   事務局長 芝井 広、主幹 野原 健史、副主幹 山田由紀子

9.会議の概要
事務局 

職務代理

事務局 

職務代理

議長 

議長 

臨時総会を開催させていただきます。進行については池田

職務代理よりお願いいたします。 

臨時総会を開くということになりましたので、先程の総会

の冒頭にもありましたように、会長の庵さんが亡くなられた

ということで、それに介しまして今後どのようにすればよい

かを皆様方とご協議していただきたいということです。 

それでは只今より臨時総会を進めていきます。 

皆様方のお手元の書類の中で、農業委員会規程というものを

おつけしております。その規程に基づきまして、説明いたし

ます。その規程の第４条の２項でございますが、途中から会

長が欠けるに至った時は、会長の互選はその欠けるに至った

日から１０日以内に行わなければならない。続きまして、第

５条の方に、会長が欠けた時は、または、事故がある時には、

委員のうちから委員が予め互選して定めた委員がその職務を

代理するということで、会長の互選、職務代理の互選が早々

に行わなければならないということになっておりますので、

これに基づきまして臨時総会を開催させていただくことにな

りました。 

ただいま説明があったところでございますが、平成２８年南

砺市農業委員会臨時総会にて会長、職務代理の互選について

審議させていただきたいと思いますがいかがでしょうか。 

それでは、引き続いて協議させていただきます。それでは会

議に先立ちまして、議事録署名人の氏名をさせていただきま

す。本日の署名人は 22番杉本文代委員、23 番木下春一委員の

各委員よろしくお願いいたします。 

続いて附議議案に入らせていただきます。 

「選挙第２号 会長及び同職務代理者の互選について」

事務局より説明願います。 
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事務局 

議長 

議長 

事務局 

事務局 

＝選挙第２号 会長及び同職務代理者の互選について＝ 

事務局より説明 

今から互選をお願いしたいわけでございます。選考方法に

ついてご説明いたします。通常考えられるのは、投票による

方法であるとか選考委員会を設けて選定するとかが考えられ

ます。通常であれば選考委員を設けてというやり方を今まで

行ってきたわけでありまして、今回もそのような形で行うわ

けにいかないかと思っております。皆さんのご意見をお聞か

せ願いたいと思います。 

選考委員をたてて、選考するという方法について皆様方に

もしよろしければ拍手をいただけないでしょうか。 

選考委員の方法について事務局より説明お願いします。 

只今、選考委員会を設ける方法としまして皆様方からご承

認いただいたわけでございます。例年でございますと初めて

の委員会時のように選挙で選ばれました第１選挙区から第４

選挙区まで各１名ずつ、それと、農協、共済、土地改良区の

推薦から１名、議会の推薦で１名ということで計６名の方を

選考させていただきたいと思っております。お手元の資料に

名簿の中で取扱注意と記載した資料をもとに第１選挙区の方

の代表の方は、６名のうち１名を選出していただき、第２選

挙区の代表の方も、４名のうちから選出していただき。福野

地域で４名の委員さんがおられますが、同じく代表の選出を、

次に第４選挙区ですが、現在５名の委員さんがおられますが、

そのうち１名の選出をお願いしたいと思います。続いて議会

の推薦については、おひとり選出いただきたい。農協推薦、

農業共済、土地改良区の推薦では、この５名の中から１名を

選出いただきたいと思います。各選挙区から決定しましたら、

それぞれの報告を教えていただきたいと思います。よろしく

お願いします。それでは、各選挙区でお集まりになり選出い

ただきますようお願い申し上げます。 

それでは、第１選挙区から第４選挙区代表の委員さん、議会、

農協と共済、土地改良区からも、代表委員さんということで
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事務局 

事務局 

委員 

事務局 

事務局 

新 会 長

（池田）

事務局 

新職務代

理（百島）

事務局 

６名の方が選出されました。只今選出されました６名の方は。

別室して選考を行いたいと思いますので移動をお願いしま

す。現在の時刻は３時でありますので、目安の十分後、３時

１０分までには、決定していただきたいと思います。その間

を休憩とします。選考委員の結果次第、報告いたします。 

臨時総会を再開いたします。選考の結果について報告をお願

いしたいと思います。 

新会長につきましては、職務代理の池田さん、新職務代理者

につきましては、第３選挙区の百島委員さんにお願いしたい

ということであります。 

只今、選考委員の代表として報告がありました。 

この案件につきまして異議がなければ拍手を以て承認をお願

いしたいと思っております。 

（拍手） 

ありがとうございました。 

続きまして新会長、新職務代理からのご挨拶をお願いしたと

思います。 

只今、新しく会長にご指名いただきました誠に恐縮に存じて

おります。庵会長に比べますとなかなか足元にも及ばないと

思いますが、ひとつ皆様方のご協力、事務局の皆様方のご指

導のもとに努めさせていただきたいと思っております。今後

とも格別のご指導ご鞭撻の程よろしくお願い申し上げます。 

続きまして百島委員さんよろしくお願いいたします。 

職務代理者の指名をお受けいたしまして、承諾したいと思っ

ております。皆様方と一緒に池田会長さんを支え職務代理者

を全うしていきたいと思っておりますのでよろしくお願いい

たします。 

ありがとうございました。 
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事務局 

議長 

議長 

議長 

事務局 

議長 

任期までよろしくお願いいたします。 

定員２８名のところ１名減で、欠員ということでございます

が、増員の分はなしということで、法律的にも制度の中でも

現実的にも変化があるとのこともありますので、２７名での

体制ということで増員しない方向でご承知願いたいと思って

おります。それに基づきまして議席の方でございますが、１

番の方が職務代理ということで、現在の職務代理席のところ

へ場所移動されるということにしております。そのため、お

ひとりずつ前の方、右づれで席移動していただくことで、最

後の席２８番を空席、欠員になりますので、よろしくお願い

いたします。 

只今の事務局からの提案につきまして、何かご意見がござい

ますか。 

（異議なし） 

異議なしということでございますので、次回の総会からそれ

ぞれの席にて、ご着席いただいて議事を進めていただきたい

と思っております。 

それでは、以上で終わりとなりますが、事務局から何かあり

ますか。 

特にございません。 

以上をもちまして、平成２８年南砺市農業委員会臨時総会を

終了させていただきます。 

（閉会時刻 午後 3時 30 分） 
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議事録が正確であることを証します。

  平成  年  月  日

議事録署名委員

議事録署名委員

会     長


